YpaBHeHHe KacaTelbHON K rpauKy QyHKIUH

1 BapuanT

2 BapuaHT

CocTaBeTe ypaBHeHHe KacaTelbHoil k rpabuky dyHKDUH
y=x°- 2x% + 3x + 4 B Touxre ¢ abemuccoit x = 2,

CocraBkTe YpaBHEHHE HACATENbHOM K rpadHKy QyHKIIHMH
y =-—x% — 2x? — 3x + 5 B Touke ¢ abcuuccoii x = —2.

Kacarenouas, npopefieHHas K rpabuky dysxmum y = 2x° —
- 6x? + Tx — 9 B HeKoTOpOil Touke, 06pA3yeT C IOJIOMKHTEb"
HLIM HamnpaBiaeHHeM ocH Ox yron 45°.

a) HailiginTe KOOpAMHATHI TOYKH KACAHWUA;

6) cocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTeJlbHOM.

KacarenbHas, nposefneHHas K rpadpury dyHrmum y = 2x° +
+ 6x* + 11x + 8 B HeKoTOpO# TOYKE, MAPAJIJIEIbHA NPAMOMH
y = dx + 4.

a) HaliguTe KOODAMHATHEI TOUKHM KACAHHA;

0) cocTaBhTEe VpPABHEHHE KACATEJNBHOM.

CocraBbTe ypaBHeHHe KacaTelbHON K rpaduKy QyHKIHHA

1
y =32 -5,

eCcJIM TAHMeHC VIJIa MEeXIY KACATEeNbHOH W NOJOXKHTEeNbHBIM
HanpasjaeHHeMm ocH abcumcc pased 0,25.

CocTaBbTe ypaBHeHHe KacaTeJbHON K rpadukKy GyHKIHH
1
y = -bx" + 3x,

ecJM TAHTEHC YIJIA MeMXJY KACATENILHOH M NOJOXHTEILHLIM
HANpaBJIeHHeM ocH abemucc paBeH 2.

.CocTapbTe ypaBHEeHHEe KacaTeJlbHOH K rpaduxy GyHKIHH
y=5x -8 + e !B rouke c abemuccoit, pasHoil 1.

. CocTaBpTe ypaBHeHHe KacaTeJbHOH K rpadMKy QYHKIHHA
a e ar
Yy=2x+5- """ B Touke c abcumccoii, paBHO# —3.

Hanumnre ypaBHeHHe KacaTeJbHOH K rpadury dyHKIHH
y=¢e""+ 4yJx + 5 - 1 B Touke ¢ abemuccoit x = —1.

Hanumure ypaBHeHHe KacaTeJIbHOM K rpad®ukKy (QyHKIIHH
y=In(x - 2) + 6+J/x + 6 B Touke ¢ abcuuccoit x = 3.




YpaBHeHHe KacaTelbHON K rpauKy QyHKIUH

3 BapUaHT

4 BapuaHT

CocTaBbTe ypaBHEHHE KACATEJbHOM K rpadHxky dyHKIHUH

xt x*
y=-7 + 5 + 2x — 11 B Touke ¢ abcuuccoit x = 2.

CocraBbTe ypaBHEHHe KacaTeJbHOH K rpadHKy QyHKIHH

x X

y=-397 + T - 2x + 5 B Touke c abcmuccoi x = 3.

KacartenbHas, npoBejeHHas K rpaduky GyEKmuM y = 2x° —
- 6x% — 19x + 20 B HeKOTOpOi#l TOYKe, oOpasyeT ¢ IOJIOHKH-
TeJIbHBIM HampasiaeHHeMm ocu Ox yroa 135°.

a) HaiiguTe KOOpAMHATEI TOYKH KACAHUA,

6) cocTaBhTe YpaBHEHHE KaCATeILHOM.

Kacarenbnas, nposefeHHas K rpaduky dpyHxkouu y = 2x° +
+ 12x% + 13x — 20 B HekoTOpO#H TOUYKe, mMapaslebHA NPAMO
y=-5x+ 1.

a) HaiiauTe KOOPAMHATEI TOYKHM KACAHUA,

0) cocTaBbTe ypaBHEeHHe KACATEJbHOIA.

CocTaBbTe ypaBHEeHHE TOM KacaTeldbHOH K rpadpHKy QyVHKIHHA

6
y = 2,6x% - 2x, Koropasa nmapasnensHa npsamoit y = 4x + 1.

. CocTaBbTe ypaBHeHHe TOI KacaTelbHOH K rpadHKy QyHKIHH

y = —6x° + 1,5x, KoTopas mapajielbHA NPAMOH y = —x + 4.

KacaTtensHas k rpabuky dysxmun y = 5x — 4e™ napaniensna
npaMoi y = —3x + 4. Haligure abcuuccy ToukH KacaHU4.

Kacarensras K rpabmky OyEknun y = 4 — 7Tx mapamnensua
npaMoit y = Sx — 1. Haiipure abcuuccy TOYKH KacaHHA.

Hanumure ypaBHeHHe KacaTeJbHOH K rpaduxy GyHrRIHUH
y=e*"?+ 4yJx + 3 - 1 B TouKe ¢ abeuuccoit x = 1.

HanmmmuTe ypaBHeHHe KacareJbHOH K rpadHKy GyHKIHH
y=In(2x - 9) + 8Jx —1 B Toure ¢ abemuccoit x = 5.




